

Демонстраційний варіант діагностичної перевіркової роботи з рідної мови (для вчителя)

Диктант

Кожна сім'я має телевізор. Як правильно ним користуватися?

Телевізор встановлюється на одне певне місце. Він повинен стояти **якнайдалі** від нагрівальних приладів, які знаходяться в кімнаті. Важливим фактором при встановленні телевізора є достатня відстань від вентиляційних отворів, дані отвори не повинні бути нічим закриті. У випадку невиконання даної вимоги **неминучим** стане перегрів. Телевізор слід в обов'язковому порядку вимикати після шести годин **неперервної** роботи. Часто вмикати та вимикати пристрій не рекомендується, інтервал має становити хоча б п'ятнадцять секунд. (76 слів)

Слова для довідок – вентиляційні отвори (спеціальні отвори у стінах чи інших елементах будівлі, призначені для забезпечення циркуляції повітря між внутрішнім та зовнішнім просторами).

Додаткові завдання

Завдання 1. Доберіть заголовок до тексту

Завдання 2. Випишіть з тексту речення, підкресліть головні члени речення, вкажіть частини мови:

1 варіант: перше речення; *2 варіант:* третє речення

Завдання 3. Позначте значком \surd :

1 варіант: правильні твердження; 2 варіант: неправильні твердження

- Телевізор повинен стояти якнайдалі від нагрівальних приладів.
- Рекомендується часто вмикати і вимикати пристрій.
- Телевізор слід обов'язково вимикати після шести годин безперервної роботи.
- Телевізор встановлюється на одне певне місце.
- Вентиляційні отвори телевізора потрібно щільно закривати.

Завдання 4. Заповніть таблицю, використовуючи частини мови з тексту:

<i>Випишіть 1 іменник:</i>	<i>Випишіть 1 дієслово:</i>	<i>Випишіть 1 прикметник:</i>
1 вар. – жіночого роду; 2 вар. – середнього роду	1 вар. – майбутнього часу; 2 вар. – теперішнього часу	1 вар. – середнього роду; 2 вар. – чоловічого роду

Завдання 5. Вкажіть частину мови. Доберіть по одному спільнокореневому слову, щоб частина мови стала іншою. Познач частини слів.

1 варіант – нагрівальних, телевізор; *2 варіант* – становлюється, година

Завдання 6. Підберіть до запропонованих слів слова-антоніми з тексту:

1 варіант: іноді, ближче; *2 варіант:* відкриті, завтра.

Завдання 7*. Підберіть або складіть прислів'я, яке буде відповідати змісту, сенсу або висновкам тексту.